



### **CONVOCATORIA**

# ASOCIACIÓN MEXICANA DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE TRABAJO SOCIAL, AMIETS A.C.

La Escuela Nacional de Trabajo Social (ENTS) de la Universidad Nacional Autónoma de México, en seguimiento a los acuerdos HCT/2675/2012 y HCT/2684/2012, emitidos por el H. Consejo Técnico de la ENTS y conforme a los Estatutos de la Asociación Mexicana de Instituciones Educativas de Trabajo Social, A.C., en adelante la **AMIETS A.C.**, de la que nuestra Escuela es miembro activo.

#### **CONVOCA**

Al alumnado inscrito en la licenciatura de Trabajo Social en cualquiera de los sistemas y modalidades para asistir al LXXII Congreso Nacional y al XII Congreso Internacional de la AMIETS A.C "Alianza Profesional: La Pertinencia del Trabajo Social en la Intervención de los Problemas Prioritarios", a celebrarse el 5, 6 y 7 de junio en la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

#### **BASES**

**PRIMERA.-** Cubrir los siguientes requisitos:

- I. Podrá participar el alumnado inscrito en la Licenciatura de Trabajo Social de nuestra Escuela.
- II. Ser alumna o alumno regular (tener avance de créditos que corresponde al año de ingreso y semestre que cursa).
- III. Tener mínimo 8.5 de promedio.

**SEGUNDA.-**Elaborarlossiguientesdocumentos:

- I. Carta de exposición de motivos con firma autógrafa.
- II. Elaborar y enviar ponencia al correo sade@ents.unam.mx antes del 11 de abril del presente año, de acuerdo a

los criterios de la Convocatoria que se puede consultar en el siguiente sitio: <a href="https://amietsac.mx/2025/CONGRESOS\_AMIETS\_2025.pdf">https://amietsac.mx/2025/CONGRESOS\_AMIETS\_2025.pdf</a>

**TERCERA.-** El alumnado que resulte seleccionado podrá obtener una beca que cubra los gastos de traslado, hospedaje y alimentación.

**CUARTA.-** La fecha de registro de las y los aspirantes, será a partir de la publicación de esta convocatoria y hasta el 12 de abril del presente año, en el formulario: <a href="https://forms.gle/cSKYxDm8Ww6HigbJ8">https://forms.gle/cSKYxDm8Ww6HigbJ8</a>

**QUINTA.-** Las propuestas serán analizadas por una Comisión Académica y presentadas al H. Consejo Técnico de la Escuela para ser aprobadas.

**SEXTA.-** Los resultados se darán a conocer una vez que el H. Consejo Técnico emita el acuerdo correspondiente, a través de la página electrónica de la Escuela Nacional de Trabajo Social (www.trabajosocial.unam.mx) y de manera directa a las personas interesadas.

## Atentamente "POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU"

Ciudad Universitaria, Cd. Mx, 24 de marzo de 2025.

La Directora Mtra. Carmen G. Casas Ratia

